



# KIÁLTÓ SZÓ

12. évfolyam, 50. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2024. december 15.

## Evangelium



”akik hisznek” (Mk 16,15-20)

Jézus, feltámadása után nincs mindig velük úgy, ahogyan tette ezt feltámadása előtt. Megjelenik, majd eltűnik. Egy új jelentléhez kezdi szoktatni tanítványait. Ez nem egy nyitott jelenlét – mondja Aranyszájú Szent János – hanem annak bizonyítása és megértetése, hogy itt létével és távollétével egyaránt jelen van. Megjelenése és hiánya között nincs különbség. Mind a kettő ugyanolyan teljes értékű jelenlét. A látásban, érzékelésben, felfogásban van különbség, mert vagy látom vagy nem, de jelenlétében nincs. Ettől zavartak meg a tanítványok és félttek. Még ellentét van bennük. Azt hiszik, amit látnak, az van, amit nem látnak, az nincs. Jézus most megtanítja nekik, hogy nem a látás dönti el a létezését vagy a nemlétezését, hanem a hit. Innentől kezdve nem az ő jelenléte a kérdés, hanem a hitünké. Van vagy nincs?

A halálos mérge a világban élő gonoszság jelképe. A gyűlölet, előítélet, alkoholizmus, önzés, irigység, közepszerűség mérgező tulajdonságai sok ember életét teszik beteggé. De Jézus megígérte, ha engedjük, hogy utunkon társunk lehessen, akkor velünk marad, és semmi baj nem ér minket. Soha nem az a kérdés, hogy történnek-e csodák, mikor és kivel, hanem az, hogy Jézus velünk van-e vagy sem. Az Ő jelenléte a csoda. Távolléte a szürke hétköznapiság. Ültetés nélkül akarunk szüretelni. Jézus nélkül akarunk csodákat művelni.

Nem biztos, hogy Jézus missziós parancsa csak az egész világ evangelizálását jelenti. Menjete el az egész világra és hirdessétek

az evangéliumot minden teremtménynek. Van egy olyan értelmezése ennek a mondatnak, miszerint Jézus feltámadásával az egész világ megismerte, hogy ki Ő. Krisztus feltámadásával kiderült, hol van a helyünk. Vagyis, amit tett, az utánzóhatatlan. Jézus feltámadásával kiderült, ki ő, és ki vagyok én. Hol van az én helyem, és hol az Övé. Hová tartozik Ő, és hova én.

Robert Strand skóciai családok konfliktusairól írt egyik könyvében. Évekig tartó lázadás után egy lány elutasította szüleit, értékrendjüket, hitüket. Elindult, hogy élvezze a korlátok nélküli élet szabadságát, de hamarosan döntéseinek rabjává vált.

Elkezdődtek a nyomorúság évei, utcán élt, fillérékért árulta magát. A családtól való távollét miatt nem tudta, hogy apja meghalt, de azt sem, hogy anyja soha nem hagyta abba keresését. A város hajléktalan szállójában meglátott egy képet, melyet anyja tett közzé a következő szavakkal: „Még mindig szeretlek... várlak haza!”

Csodálkozva és hitetlenkedve indult haza, abban a reményben, hogy szeretik. Mire hazaérkezett, már az éjszaka közepe volt. Szíve hevesen dobogott, ahogy a verandán állt, de az arca hirtelen megváltozott, amikor kulcs és kilincs nélkül az ajtó kinyílt előtte. Berothant anyja hálószobájába attól félve, hogy valaki betört a lakásba. Kétségbeesetten sietett anyjához, aki felébredt, hogy átölelje megkerült gyermekét. Amikor leánya rákérdezett a nyitott ajtóval kapcsolatos félelmeire, anyja így válaszolt: „Nem, drágám. Attól a naptól kezdve, hogy elmentél, ez az ajtó soha nem volt bezárva.

## Adventi készülődés!

Adventus annyit jelent: megérkezés. Isten ott van, ahol vagyok. Adventben a cél megérkezni önmagunkhoz, megérkezni a jelenünkbe, megérkezni és hagyni, hogy átöleljen az Isten. Szeretem az ünnepeket, főleg a karácsonyt, de nem nagy csinnadrattával, csak egyszerűen várni egy lelket, aki megszenteli életünket. Minden decemberben Jézus eljövételét, születését ünnepeljük. Advent négy gyertyagyújtása, annak meghitt pillanatai, ami kiteljesedik 24-én az éjféli mise után. A gyerekeknek Jézuska hozza az ajándékokat, pedig hát ő maga lenne az ajándék! A gyerekek sokszor megkérdezik, ki is volt Jézuska, miért hoz nekem ajándékot? Sok szülő mit is válaszol: „Mert jó voltál, a csodatevő Jézus látta mit szerettél volna, ő az Isten fia volt, egy próféta, jövőbe látó — talán ennyi. Gyógyír lenne mindenkinek olvasni minden nap egy fejezetet a Gyermekek bibliából, hogy jobban megismerjük. Ki is volt? Játékosan ez sokkal egyszerűbb, esetleg szerepjátékokkal még feldobni az együtt töltött szép estéket. Mi a helyzet, ha felnőtről van szó, és keresővé lesz? Ajánljunk nekik fejezeteket és könyveket, amivel alátámaszthatja tudását. A látás nem mindig fizikális, és roppant érdekes. Amit látunk, azt elfogadjuk! Amit nem látunk az nincs és kész! A vallásban, amit hiszünk, nem biztos, hogy látjuk, és kézzelfogható, materiális. Mégis hiszünk, hogy volt az az esemény, vagy élt az a valaki, mint pl: Einstein, Tesla, Ady Endre és Petőfi Sándor, még ha nem is találkoztunk velük, mégis hiszünk, hogy éltek, és alkottak. Akkor miért nem hihetnénk a Bibliában leírtakat?

Ki volt Jézus?

Mindig, ha a Bibliát lapozgatjuk, rájövünk, milyen csodálatos tanító, próféta, Isten-küldött, hite rendíthetetlen figyelmeztető, akár fegyelmező, lelki segítő, gyógyító, kiválasztott megváltó volt szá-

G.F.

munkra. Miért pont ide született, embertestben, Isteni lélekkel? Már gyermekként csillogtatta mennyei gondolatait. Már akkor oktatót felnőtteket az igaz hitről, megdöbentette még az akkori papokat is! Arra törekedett, hogy a hívei is bízzanak az Atyában, nehéz pillanatokban is legyenek kitartóak az idők végezetéig, hálával legyenek az életükért.

Mi is számunkra az advent a mai korban? Hogy éljük meg? Év vége felé összefoglalom mi is történt sok napban az év során. Hányszor voltam másnak öröme, segítsége? Tanultam-e alázatot? Megálltam-e néha, hogy érezzem, a másoknak mire van szüksége? Vagy csak egy jó szóra. A segítségnyújtás sokszor a legnagyobb ajándék! Ilyenkor érzékenyebbek vagyunk. Az ajándék nem tárgyakban, hanem mosolyokban keresendő. De azért ha tudsz, adakozz! Lépj oda a másikhoz, ne félj megtenni Isten előtt ezt a jócselekedet, amikor boltban, vagy orvosnál, vagy buszon, vasúton, munkahelyen látod szomorúságát, tegyél érte valamit csak úgy, ne csak adventkor! Tedd meg most, bármikor és bárhol!

Áldott Adventi készülődést!

**D.S.B.**

## Hirdetések



- Egyházi adószedőt keresek a plébániára, a jelentkezőket szeretettel várom személyes találkozásra.
- Advent hétköznapjain a hajnali misék reggel ½ 6-kor kezdődnek.
- Adventi lelkigyakorlat lesz december 16-án, 17-én és 18-án este 6 órakor. Vezeti: Kovács Zoltán röszkei plébános.
- Akik betlehemezést kérnek, jelezzék a plébánia irodájában.

### A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,  
Szent János tér 6.  
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159  
email: dorozsmaiplebania@gmail.com  
web: <http://dorozsmaiplebania.hu>

## Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: c.) Damaszkuszi Szent János

Damaszkuszi Szent János szerint Mária szüleit, Szent Annát és Szent Joakimot is megtisztította a Szentlélek. Szerinte Mária őseinek teste szent volt és tiszta, így születhetett tőlük egy szeplőtelenül tiszta gyermek, a boldogságos Szűz Mária.

**Új kérdésünk: Honnan ered a Santa Claus név?**

a) Mikulás

b) Santus Nicolaus

c) Miklós

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a december 29-i számban közöljük.

A december 1-jei rejtvény nyertese: **Kéri Györgyné** volt.

**G.F.**

## Létige

**15. v. (Advent 3.):** Szof 3,14-18a;

Iz 12,2-6; Fil 4,4-7; Lk 3,10-18

**16. h.:** Szám 24,2-7.15-17a; Zs 24;

Mt 21,23-27

**17. k.:** Ter 49,2.8-10; Zs 71; Mt

1,1-17

**18. sz.:** Jer 23,5-8; Zs 71; Mt 1,18-

24

**19. cs.:** Bír 13,2-7.24-25a; Zs 70;

Lk 1,5-25

**20. p.:** Iz 7,10-14; Zs 23; Lk 1,26-

38

**21. sz.:** Én 2,8-14 vagy Szof 3,14-

18a Zs 32 Lk 1,39-45

**22. v. (Advent 4.):** Mik 5,1-4; Zs

79; Zsid 10,5-10; Lk 1,39-45

## Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**Ne félj, Mária! Kegyelmet találtál Istennél.**” (Lk 1,30)

Az egyik, december 15. és december 22. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Az eösssz deeékmnz áehtt a á á b h l m ó r t á d d g i i v eégyinntz deeékmnz; áddilótv a aabbbilno alóv áeeégyiülpsttt eégyinntz deeékmnz; és a aabbbilno alóv áeeéillőpstttt giikrssztu eégyinntz deeékmnz.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a december 29-i számban közöljük.

A december 1-i játék nyertese: **Tapodi Endréné** volt.

**Sz.A.**

## Anyakönyvi hírek

### Temetés:

†Doktor Annát életének 86. évében december 2-án;

†Ónozó Lászlót életének 65. évében december 3-án a kiskundorozsmai temetőben utolsó útjukra kísértük.

**P.Gy.**

### Számlaszámok:

**OTP- Plébánia:** 11735036-20051895

**Sztríha Kálmán Alapítvány:**

11735005-20545747

**OTP számla - „Az oltárok felújítására”:** 11735036-20053952